

『図解腫瘍薬学改訂2版』 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。  
本書 に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

該当箇所	誤	正
p.154 1)構造 3 行目	メルファランベンダムスチン	メルファラン, ベンダムスチン
p.235 3)PARP阻害薬 20 行目	また, 2004年にタラゾパリブ～	また, 2024年にタラゾパリブ～
p.356 b FOLFIRI療法:フルオロウラシル+レボホリナート+イリノテカン 7行目	SH38による下痢が出現しやすい	SN-38による下痢が出現しやすい

青字は削除, 赤字は変更もしくは追加を表しています。

(2025 年 8 月 28 日時点)